



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

ERRATA AO EDITAL Nº 041/2015-UEPA

PROCESSO SELETIVO DE MONITORIA BOLSISTA E VOLUNTÁRIA/CCBS

A Universidade do Estado do Pará/UEPA, através do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde/CCBS, torna pública a retificação no Edital nº 041/2015-UEPA referente ao link de inscrições descrito no item VII – Da Inscrição, subitem 7.2 endereço eletrônico conforme especificado abaixo, mantendo-se inalterados todos os itens e subitens do referido Edital:

ONDE SE LÊ:

<http://sistemas.uepa.br/inicial/inicial.php>

LEIA-SE:

<http://sistemas.uepa.br/cadastronitor/inicial/inicial.php>

Belém, 27 de maio de 2015.

ILMA PASTANA FERREIRA

Diretora do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde